
 

 

 

 

 

 

 Teniendo  que reunirse la Comisión Informativa General y Permanente, 

de la que Vd. forma parte, en sesión ordinaria, para tratar de asuntos 

relacionados en el Orden del Día que se detalla a continuación, por el 

presente cítole para el viernes día 15 de febrero y hora de las 9:30 en 

primera citación, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda 

convocatoria, en el Palacio Municipal “Castillo de Luna”, Sala Marqués de 

Cádiz. 

 

 

 

ORDEN DEL DIA 

 

 

1º.- Propuesta de la Sra. Alcaldesa, en relación con el incumplimiento del 

Convenio Marco de Colaboración suscrito con la Junta de Andalucía 

para la mejora del acceso a Rota desde la carretera A-2075. 

 

2º.- Propuesta de la Sra. Alcaldesa, en relación con la reversión al 

Ayuntamiento de la parcela 13.4 del SUP-R5, cedida a la Fundación 

Alcalde Zoilo Ruiz-Mateos, para la construcción de una Residencia de 

Mayores. 

 

3º.- Propuesta de la Sra. Alcaldesa, para solicitar a la Dirección General 

del Catastro la actualización de los valores catastrales de los 

bienes inmuebles urbanos. 

 

4º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Vivienda, para instar a la 

Delegación Provincial de la Consejería de Fomento y Vivienda de la 

Junta de Andalucía la prórroga de la subsidación del préstamo 

cualificado del expediente de construcción de 90 viviendas en régimen 

de alquiler en el PP1. 

 

5º.- Ratificación del acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local, 

para solicitar a la Delegación Provincial de la Consejería de 

Educación, la instalación en Rota de las pruebas de acceso a los 

ciclos formativos y la realización de los cursos para la preparación 

de las mismas. 

 

6º.- Ratificación del acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local, en 

relación con las solicitudes tramitadas para la concesión de ayudas 

públicas a Programas de Escuelas Taller, Casas de Oficio y Talleres 

de Empleo. 

 

7º.- Moción del Grupo Municipal Socialista, para facilitar el pago del 

Impuesto de Bienes Inmuebles correspondiente al año 2013, mediante el 

fraccionamiento hasta un máximo de doce meses. 

 



 

 

 

 

 

 

8º.- Moción del Grupo Municipal Socialista, en relación con los recortes 

realizados por el Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e 

Igualdad, para sufragar la red de Servicios Sociales Comunitarios en 

los Presupuestos de 2012 y 2013. 

 

9º.- Moción del Grupo Municipal Socialista, para prorrogar el programa de 

recualificación profesional de las personas que agoten su prestación 

por desempleo, tal como ha sido regulado en el Decreto-Ley 1/2011, en 

al menos seis meses más a partir del mes de febrero de 2013. 

 

10º.- Moción del Grupo Municipal del Partido Izquierda Unida, para instar a 

la empresa municipal AREMSA a concursar para ser adjudicataria de los 

trabajos que la Junta de Andalucía ha concedido a Rota en el Plan de 

Choque por el Empleo: mejora del sistema dunar. 

 

11º.- URGENCIAS. 

 

ROTA, a 12 de Febrero de 2013 

EL SECRETARIO GENERAL, 

 

                        

 

          

 

              

 

 


